

NEZÁVISLOST KŘIVKOVÉHO INTEGRÁLU II. DRUHOU NA INTEGRACNÍ CESTĚ

\mathbb{R}^2 : $\int_k f(x,y) dx + g(x,y) dy$ neschází na integrační cestě
 \Leftrightarrow právě $f(x,y) dx + g(x,y) dy$ je diferenciálem nějaké
 bimonodé funkce F, G .
 $f(x,y) = F_x, g(x,y) = F_y \rightarrow f_y(x,y) = F_{xy} = F_{yx} = g_x(x,y)$

\mathbb{R}^3 : $\int_k f(x,y,z) dx + g(x,y,z) dy + h(x,y,z) dz$ neschází na
 integrační cestě \Leftrightarrow právě $f(x,y,z) dx + g(x,y,z) dy +$
 $+ h(x,y,z) dz$ je diferenciálem nějaké bimonodé funkce F ,
 tj. $f(x,y,z) = F_x, g(x,y,z) = F_y, h(x,y,z) = F_z$
 $\rightarrow f_y = g_x, f_z = h_x, g_z = h_y$

(*) Dokážte, že $\int_k (y^2 + 2xy) dx + (x^2 + 2xy) dy$, kde k je libovolná křivka mezi
 body $[0,0]$ a $[2,2]$, neschází na integrační cestě a vypočítejte ji.

$$\int_k \underbrace{(y^2 + 2xy)}_{f(x,y)} dx + \underbrace{(x^2 + 2xy)}_{g(x,y)} dy \quad \left. \begin{array}{l} f_y = 2y + 2x \\ g_x = 2x + 2y \end{array} \right\} \begin{array}{l} f_y = g_x \\ \rightarrow \text{NEZÁVISLÝ} \end{array}$$

b) bimonodé funkce: $F(x,y) = ?$

$F_x = f(x,y), F_y = g(x,y)$

$F(x,y) = \int f(x,y) dx = \int (y^2 + 2xy) dx = xy^2 + x^2y + C(y)$

$F_y(x,y) = 2xy + x^2 + C'(y) = x^2 + 2xy = g(x,y) \Rightarrow C'(y) = 0 \rightarrow C(y) = k$

$\Rightarrow F(x,y) = x^2y + xy^2 + k, k \in \mathbb{R}$

$I = [F(x,y)]_{[0,0]}^{[2,2]} = [x^2y + xy^2 + k]_{[0,0]}^{[2,2]} = 8 + 8 + k - 0 - 0 - k = 16$

a) jaká křivka křivka spojuje body $[0,0]$ a $[2,2]$
 - např. úsečka $\rightarrow \text{Dh}$

8. $\int_C yx dx + xx dy + xy dz$, k meni body $[1,2,3]$ a $[6,1,1]$

$$\int_C \underbrace{yx dx}_{f(x,y,z)} + \underbrace{xx dy}_{g(x,y,z)} + \underbrace{xy dz}_{h(x,y,z)}$$

$f_y(x,y,z) = x$	$g_x(x,y,z) = x$	$f_y = g_x$	} → mura'vici'
$f_x(x,y,z) = y$	$h_x(x,y,z) = y$	$f_x = h_x$	
$g_z(x,y,z) = x$	$h_y(x,y,z) = x$	$g_z = h_y$	

a) ^{masi} uncka $[1,2,3] \rightarrow [6,1,1] \rightarrow (Dn)$

b) kmenra' fundce: $F(x,y,z)$

$$F_x = f(x,y,z), F_y = g(x,y,z), F_z = h(x,y,z)$$

$$F(x,y,z) = \int f(x,y,z) dx = \int yx dx = xyx + C(y,z)$$

$F_y(x,y,z) = xz + C_y(y,z) = xz \rightarrow C_y(y,z) = 0$	} $C(y,z) = k$
$F_x(x,y,z) = xy + C_x(y,z) = xy \rightarrow C_x(y,z) = 0$	

$$\Rightarrow F(x,y,z) = xyx + k, k \in \mathbb{R}$$

$$I = [F(x,y,z)]_{\substack{[6,1,1] \\ [1,2,3]}} = [xyx + k]_{\substack{[6,1,1] \\ [1,2,3]}} = 6 \cdot 1 \cdot 1 + k - 1 \cdot 2 \cdot 3 - k = \underline{0}$$